

Munkanapló

Törökországi Gyakorlat

Indulási Nap

A Repülő út jó volt, csak az volt a baj hogy sokat kellett várni Isztambulban.

Onnan a gép elvileg 18:40 kor indult volna, de sajnos késett és így még várnunk kellett 1 órát. Amikor már azt hittük hogy indulunk, akkor még bement a Pilóta hogy az előttünk lévő gépeket el kell engedni, így még arra is vártunk olyan 40 percet, aztán nagy nehezen elindultunk majd nem két órással késéssel. 11 óra körül értünk Kayseribe, még ott várunk a csomagokra olyan 20 percet és utána várt még ránk egy olyan 80 kilométeres autót.

Éjfél felé megérkeztünk a hotelbe, ami kimondottan szép volt.

Nagyon éhesek voltunk már, de szerencsére minden szobába, be volt téve egy szendvics és egy inni való, szóval az első benyomások tetszenek.

Második Nap

Reggel negyed 9 körül keltünk, utána ahogy elkészültünk, elmentünk reggelizni.

A reggeli után bemutatkoztunk egy török embernek, aki a bemutatkozás után olyan feladatokkal látott el minket, amikre a városba kellett megtalálni a választ. 10 feladat volt a papíron és fényképeket kellett csinálni ezekről a dolgokról. Amikor vissza értünk a hotelbe le ellenőrizték a képeket majd pontoztak. 11ből 10 pontot értünk el mi festők, ami nem is rossz. Ezek után következett az Ebédidő, amikor befejeztünk elmentünk megnézni a munkahelyet ahol dolgozni fogunk. Este 8 órától törökóra volt, utána pedig szabadfoglalkozás.

Harmadik Nap

Reggel fél 8 körül keltem, reggeliztünk utána fél 9 kor várt minket a busz a hotel előtt. 8:55 körül oda értünk a munkahelyre, bemutatkoztunk a többi munkatársnak majd megmutatták hogy mit kell csinálni, és elkezdhetünk dolgozni. 12:10 körül mondta a munkatársunk Ibrahim hogy aljünk meg mert ebédidő van. A kaja nagyon finom volt, nem gondoltam volna hogy ilyen minőségű lesz. Ebéd után még teáztunk egy kicsit, majd folytathattuk a munkát. Olyan fél 4 ig dolgoztunk amikor mondták hogy mehetünk átöltözni, 4 re jött értünk a busz és mentünk vissza a szállásra. Este 7 ig szabadfoglalkozás volt, majd 7 órától Vacsora, Utána pedig 8 órától volt egy Nemzetközi előadás, ennek olyan 21:10 felé volt vége, és utána megint szabadfoglalkozás volt este 23:00 ig, utána alvás.

Negyedik Nap

Reggel ugyan úgy keltem mint tegnap, reggeliztünk és fél 9 kor megint itt volt értünk a busz, elmentünk Munkába, oda értünk ittunk egy kis teát, majd olyan 9:10 körül elkezdünk dolgozni, Nagyon sokat kellett glettelni, de nem volt ezzel baj. 12 kor volt az ebédidő és megint csak nagyon finom volt a kaja, utána teáztunk egy kicsit, majd folytattuk a munkát egészen fél 4 ig, átöltöztünk majd jött értünk ugyan úgy a busz 16:00-ra. 16:35 körül értünk a szállásra, elmentem fürödni, majd Marcell barátommal szétnéztünk a városba, és olyan fél 7 felé értünk vissza. 7 kor vacsora, majd következett az utolsó Törökóra. 21:00 körül vége volt és megint szabadfoglalkozás volt 23:00-ig, majd Alvás.

Ötödik Nap

Kelés ugyan úgy mint eddig, 8 kor reggeli, majd fél 9 kor indultunk dolgozni. 9 kor oda értünk teáztunk egy kicsit és kezdődhetett a munka. Elég sokat kellett glettelni, de nem volt baj mert nagyon jó emberekkel dolgoztunk együtt. 12:10 körül volt az ebéd, a kajára megint csak azt tudom mondani hogy nagyon finom volt, teáztunk megint csak, aztán folytattuk a munkát. Fél 4 körül elmentünk átöltözni majd 16:00-ra jött értünk a busz. Vissza értünk a szállásra és volt egy kis szabadidő. 19:00 kor vacsora, majd 20:00-tól következett a hét megbeszélése. Szerencsére megdicsértek minket, tehát annyira nem dolgozhattunk rosszul. Ez a megbeszélés olyan 21:00-ig tartott, utána pedig szabadidő volt. Összegyültünk egy kisebb csoportba a Csehekkel és kimentünk a városba, Sokat beszélgettünk velük. Este 22:50 körül vissza mentünk a hotelbe, majd alvás.

Hatodik Nap

Szerencsére most csak 8:30 körül kellett kelni, elkészültem, megreggeliztem, majd 10 óra körül elindultunk a Földalatti városba, ami számomra egy kicsit csalódás volt, mert nem volt akkora dolog mint amire számítottam. Amikor végeztünk a földalatti városba, elmentünk a galambvölgybe ami egy igazán gyönyörű hely. Itt Szerencsére voltak olyan boltok is ahol tudtam venni Szuvenirt elég olcsó áron. Ahogy itt végeztünk elindultunk vissza a szállásra, és körülbelül olyan 16:00 kor értünk vissza, megfürödtem, elkészültem és kimentünk a városb egy páran. este Vacsora, majd Szabadfoglalkozás.

Hetedik Nap

Reggel olyan 8:40 körül keltem. Reggeliztem, elkészültem, majd 10 óra felé elindultunk. A Mai program piknikezés volt. Busszal utaztunk kb 20 percet, egy parkba mentünk. Leraktuk a cuccokat és a Török Tanárral Buse-val bementünk a városba. Ott láthattuk azt is hogy a helyi emberek hogyan készítik az agyagedényt, és ki is lehetett próbálni, az egyik Cseh lány ki is próbálta. Amikor vissza mentünk a Parkba már szinte kész volt az étel, amit Atila készített. Miután ettünk, egy páran elkezdünk focizni egy gumilabdával, majd egyre többen kapcsolódtak be. Aztán ahogy jöttek a Cseh lányok is, a foci átment

Röplabdába, Mindenki nagyon jól érezte magát. 15:20 körül indultunk vissza a szállásra, 15:40 körül értünk vissza. Szabadfoglalkozás volt, este pedig vacsora, majd megint szabadfoglalkozás.

Nyolcadik Nap

Megint munka. Reggel olyan 7:30 körül keltem, reggeliztem, elkészültem, majd fél 9-kor elindultunk a munkába. Amikor odaértünk átöltöztünk, majd teáztunk egy kicsit, utána pedig kezdődhetett a munka. A mai terv megint glettelés volt, amivel nem is lett volna baj hogy ha az anyag meglett volna rendesen keverve, úgy kellett szolnom hogy kis kő darabok vannak az anyagba, keverjék át rendesen, utána amikor Ibrahim szólt a keverő gyerekeknek, már szerencsére jobb anyagokat kevert. 12:10 körül volt az ebéd, Teáztunk egy kicsit majd folytattuk a munkát. most egy kicsit tovább dolgoztunk mert, amit elkezdünk szobát, azt be kellett fejezni és így olyan 16:40 körül mentünk öltözni. 16:00-ra jött a busz, majd indultunk vissza a szállásra. Lezuhanyoztam, kimentünk a városba a Csehekkal. 18:00 felé vissza értünk, este 19-kor vacsora, majd utána szabadfoglalkozás volt.

Kilencedik Nap

Reggel 7:30 körül keltem, reggeliztem, elkészültem, majd ugyan úgy mint eddig elindultunk a munkába. 9 körül oda értünk, átöltöztünk, kis reggeli tea, majd kezdődhetett a munka. A terv ugyan az volt mint eddig, Glettelünk. 12 körül ebédeltünk, a kaja megint nagyon finom volt, teáztunk egy kicsit, majd 13 óra körül folytattuk a munkát. Fél 4 kor végeztünk, átöltöztünk majd 4 kor jött értünk a busz. 16:40 körül értünk vissza a szállásra, fürdés majd mentünk ki a városba. Este 7 kor Vacsora, majd szabadfoglalkozás.

tizedik Nap

Ma csak 7:50 körül keltem, megreggeliztem, elkészültem és indultunk munkába. 9 körül oda értünk, Teázás, majd kezdődött a munka. Megint csak szólni kellett az anyag miatt, mert nem volt rendesen bekeverve. 12 körül ettünk megint és persze volt még az elmaradhatatlan teázás is. Ezek után folytattuk a munkát egészen fél 4 ig, átöltöztünk majd 4-re jött értünk a busz. 16:40 körül vissza értünk a szállásra, fürdés, majd Marcell barátommal elmentünk a forumba pólót venni. A pólok nagyon jó árba voltak, az egyiket 9 liráért a másikat pedig 14 liráért vettem. Pont vissza értünk a Vacsorára, megvacsoráztunk majd este 8 körül indultunk Bowlingozni. Szerintem Kiváló esti Program, és emelett egy kiváló csapatépítő tréning volt. Amikor vissza mentünk a szállásra, Szabadfoglalkozás volt, majd alvás.

Tizenegyedik nap

Kelés, Reggeli, majd indultunk dolgozni. 9 körül értünk oda, tea, majd kezdődhetett ugyan az a monoton munka. 12 kor ebédeltünk és persze teáztunk, tanítgattuk egymást, mi a munkatársakat magyarul ők

pedig minket törökül. Ezek után folytattuk a munkát egészen fél 4 ig. Átöltözünk majd jött értünk a busz 4 re. Olyan 16:45 körül értünk vissza a szállásra. Marcival lementünk úszni, utána edzettünk egy kicsit, lezuhanyoztam, majd este 7 kor vacsora. Este 8 körül elvittek minket egy igazi török kávéházba, ahol ittunk igazi török kávé, Atilla még jószolt is nekem, meg tanárúr-nak. Ezek után vissza mentünk a szállásra, ahol szabadfoglalkozás volt, és bár megpróbáltunk aludni, ez a kávé miatt annyira nem sikerült.

Tizenkettedik Nap

Kelés reggel olyan 7:30 körül, reggeliztem elkészültem majd indultunk munkába. A "változatosság kedvéért" megint gletteltünk. 12 kor kaja/tea majd nyomtuk tovább a munkát fél 4 ig. Átöltöztünk és 4 re jött értünk a busz. 16:40 körül értünk vissza a szállásra, Marcell barátommal lementünk edzeni, olyan 18:20 körül vissza mentünk a szobába lezuhanyoztam, majd este 7 kor mentünk vacsorázni. Kaja után este 8 kor volt megint a hét megbeszélése, szerencsére még mindig dícsérték minket, aminek örültünk. Ez után megbeszéltük a hétfégi programot. 21:00 kor vége volt és szabadfoglalkozás következett.

Tizenharmadik Nap

Reggel 9 kor keltem, reggeliztem, elkészültem és olyan 10 óra körül elindultunk kirándulni, Hogy hol voltunk azt Sajnos nem tudom mert elfelejtettem, de nagyon szép helyeken voltunk. Tudtam sok szép dolgot venni, és tudtam csinálni rengeteg képet. 16:05 körül indultunk vissza a szállásra, lezuhanyoztam, és kimentem a városba. Este 7 kor vacsora, majd szabadfoglalkozás volt.

Tizennegyedik Nap

Ugyan úgy 9 kor keltem, reggeliztem elkészültem, majd 10 óra körül indultunk kirándulni. Egy erdős részre mentünk, ahol végig sétáltunk, nagyon szép hely volt, és csináltam is sok képek. A túra végén bementünk egy városba ahol ebédeltünk. Ezek után mentünk a Törökfürdőbe, ahova sajnos én nem mentem be mert rosszul voltam. 15:40 körül mentünk vissza a szállásra, zuhanyoztam és pihentem egy kicsit hogy jobban legyek, hála az égnek vacsorára már egész jól voltam.

Tizenötödik Nap

Reggel kicsit fáradtan keltem, elkészültem, utána pedig lementem reggelizni. Fél 9 körül indultunk a dolgozni. 9 kor odaértünk, teáztunk egy kicsit majd kezdődhetett a munka. Ismét sokat kellett glettelni és megint szólnom kellett hogy keverjék át rendesen az anyagot. 12 óra körül következett az ebéd, a kaja megint csak finom volt, teáztunk és beszélgettünk egy kicsit, majd folytatódott a munka. fél 4 ig dolgoztunk, átöltöztünk majd 4 körül jött értünk a busz. Ahogy vissza értünk a szállásra, lezuhanyoztam, és Marcival kimentünk Fifázni egy ilyen Playstation házba. 2 lira volt fejenként egy óra, szóval szerintem

ez nagyon megérte. 7 óra előtt vissza értünk a szállásra, majd elmentünk vacsorázni. Szerencsére szerveztek nekünk focit, és 8 órától miénk volt a műfüves pálya. fociztunk egy jót az Ész és Cseh srácokkal, majd 21:20 felé vissza mentünk a szállásra, Ezek után szabadfoglalkozás következett majd alvás.

Tizenhatodik Nap

Reggel 7:40 körül kelés, elmentem reggelizni, utána elkészültem és indultunk a munkába. 9 körül odaértünk, átöltöztünk, egy kis reggeli tea, majd kezdődhetett a munka. Glettelünk megint, Hozzátenném hogy az anyag még mindig nem volt az igazi. 12 körül ebédeltünk, kicsit meglepett a kaja mert valami mogyoró pörkölt féleség volt, de nagyon finom volt. Teáztunk egy kicsit majd folytattuk a munkát. Fél 4 kor elmentünk átöltözni, és vártuk a buszt hogy jöjjön értünk. 16:40 körül értünk a szállásra, Zuhanyoztam majd lementem edzeni. Ezek után megint zuhany, majd este 7 kor mentünk vacsorázni. Vacsora után Szabadfoglalkozás volt és kimentünk egy kicsit a városba, ahol sétálás közbe megállítottak és kaptunk energia italt meg valami aloeverás inni valót. Annyi volt hogy egy képet kellett csinálni azokkal akik adták az italt. 10 óra körül vissza mentünk a szállásra majd alvás.

Tizenhetedik Nap

Reggel kicsit fáradtan keltem. Elmentem reggelizni, elkészültem majd indultunk a munkába. 9 körül odaértünk, átöltöztünk, teáztunk, és utána kezdődhetett a munka. Továbbra is csak glettelés volt, de gondoltuk hogy már ebbe az utóbbi pár napba mást ugyse fogunk csinálni. 12 óra körül ebédeltünk teáztunk és beszélgettünk a kolégákkal. Ezek után folytatódott a munka, egészen fél 4 ig. Utána átöltöztünk majd jött értünk a busz. 16:40 körül vissza értünk a szállásra, lezuhanyoztam, majd Marcival elmentünk a forumba vásárolni. Vacsorára épp hogy vissza értünk, ettünk, majd 8 óra körül elmentünk egy török családhoz. Szerencsére pont a kedvenc sofőrünkhöz mentünk, aki tudott is angolul, így lehetett vele beszélgetni. Teáztunk, kávéztunk és sok mindent megtudtunk a Török vallásrol. 22:10 körül indultunk vissza a szállásra ez után szabadfoglalkozás volt, de mi inkább aludtunk már.

Tizennyolcadik Nap

7:40 körül keltem, reggeliztem, elkészültem, majd indultunk dolgozni. Ugyan úgy mint eddig, reggel teáztunk egy kicsit, majd elkezdtünk dolgozni. 12 kor ebéd, utána teázás, majd folytattuk a munkát egészen fél 4 ig. 4 kor jött értünk a busz, és olyan 16:40 körül értünk vissza a szállásra. Zuhanyoztunk majd Marcival kimentünk a városba vásárolni, majd Playstationozni. Este 7 kor vacsora, majd szabadfoglalkozás volt, és egy páran elkezdtünk kártyázni a Csehekkal és az Észtekkal, egészen este 11 óráig kártyáztunk, majd utána mindenki elment aludni.

Tizenkilencedik Nap

Az utolsó Munkanap következett. Reggeliztem, elkészültem majd indultunk a munkába. 9 körül oda értünk, Teáztunk majd kezdődhetett a munka. 4 szobát gletteltünk ki kb és mondta az egyik srác hogy pihenhetünk mert végeztünk a szintel. 12 kor Ebédidőbe oda adtuk nekik az ajándékokat amiket szántunk nekik. Nagyon örültek nekik és meglepődtek hogy ilyenre is odafigyeltünk. Teáztunk, majd folytatódott a munka, felmentünk egy szintet és ott gletteltünk. 3 órákor végeztünk. Mustafa a főnök hozott Kólát és sütit, beszélggettünk velük, majd eljött a búcsú ideje, fura érzés volt mert nekem azért hiányozni fognak a Srácok. 4 óra előtt értünk vissza a szállásra, Lezuhanyoztam majd kimentünk a városba egy páran. Este 7 kor vacsora és utána indultunk 8 körül egy Turkish Night show-ra. Nagyon tetszett az egész, különféle táncok voltak, és sokszor hívtak be a nézők közül is embereket hogy táncoljanak, köztünk engem is. este 11 óra körül volt ennek vége, vissza mentünk a szállásra, majd kint maradtunk és beszélgettünk meg kártyáztunk a Csehekkal és az Észtekkal.

Huszadik Nap

Úgy döntöttem hogy mivel ma már nem kellett menni dolgozni, így alszok egy kicsit. Hát ez össze is jött hiszen, egészen 12:37 ig aludtam. elkészültem majd a tanárúr adott mindenkinek pénzt hogy menjünk el ebédelni. Elmentünk egy Döneresbe a srácokkal, ahol szerintem nagyon olcsón meglehetett venni az ételeket. Én ettem egy Dönert, ittam egy Kólát meg egy Ayrant és ezért fizettem összesen 7 lirát, szóval nagyon megérte. olyan 14:30 körül vissza mentünk a szállásra, és utána úgy döntöttünk hogy kimegyünk még játszunk egy utolsó fifát. Olyan délután 5 körül mentünk vissza a hotelbe. Este 7 kor következett az Utolsó vacsora, ettünk, és utána 8 óra körül kiöltözve mentünk az egyik helységbe a hotelen belül. Következett az oklevelek kiosztása, tortát kaptunk ami nagyon finom volt és melette szép is. 9 körül ennek vége volt, és 11 óráig volt Disco a hotelbe, ahol buliztunk egy kicsit a Csehekkal, az Észtekkal, és pár Litvánnal. Nekünk hajnali 3 kor kelni kellett volna, de mi úgy döntöttünk hogy inkább nem alszunk, és kihasználjuk ezt az utolsó pár órát, és beszélgetünk még egy kicsit a Csehekkal és az észtekkal. A Cseh lányok nagyon aranyosak voltak hiszen addig fent voltak ők is amíg mi el nem mentünk. Aztán jött a búcsú ideje, Csináltunk még egy pár képet a csehekkal és az Észtekkal, majd elbúcsúztunk és Hajnali 3 óra 30 perckor elindultunk Kayseribe a repülőtérre.

Összeségében Nagyon örülök hogy 3 hétig itt lehettem Törökországba, úgy gondolom hogy sokat tanultam, és sok új barátot szereztem. Hiányozni fog ez a 3 hét.

